
Marly, 25 august 2010

Un altfel de sfârșit de săptămână

Iubiţi credincioşi,

Parohiile  « Sf.  Ap.  Andrei »  Basel  şi  « Sf.  Mare  Mc.  Gheorghe »  Berna-Fribourg  organizează  în  perioada  10-
12.09.2010  un sfârşit  de săptămână duhovnicesc şi  românesc la mănăstirea N.D. du Rosaire,  1772 Grolley,  din 
apropierea oraşului Fribourg. 

                  

Cu ajutorul Bunului Dumnezeu :

Ne vom ruga împreună  la Vecernie, Utrenie şi Sf. Liturghie
             



Părintele Coman
Invitatul nostru  Pr Prof. Dr. Constantin Coman ne va vorbi despre  Lectura teologică şi biblică precum şi despre 
Renaşterea isihastă contemporană. O altă temă propusă Părintelui Profesor spre a fi dezbătută este :  Sunt eu cu 
adevărat în Biserica lui Hristos. Fiecare conferinţă va fii urmată de un dialog, prin care părintele ne va ajuta să găsim 
răspunsuri potrivite la întrebările noastre. 

Jocurile şi întrecerile sportive nu vor lipsi.
Pentru copii vor fi organizate activităţi culturale menite să trezească interesul  pentru istoria si literatura română, 
pentru  teatru  (scenete  din  poveşti),  pictură,  muzică  şi  dans  românesc.  Se  va  organiza  şi  o  cateheză  pentru  a 
răspunde întrebărilor pe care cei mici şi le pun în legătură cu Dumnezeu şi cu credinţa strămoşească.

 

                                                                             

Pentru informaţii legate de locul desfăşurării sau pentru precizări suplimentare, vă rugăm să contactaţi :

Preot Gheorghe Laurenţiu Precup             Tel: 026 430 02 13          Mobil: 078 631 76 48 

Route Bel-Air 26 laurentiuprecup@yahoo.de

1723 Marly

Dacă aveţi propuneri sau sugestii pentru activităţile din aceste zile, le puteţi adresa tot Părintelui Laurenţiu Precup.

Pentru o bună organizare a activităţilor vă rugăm să confirmaţi participarea dumneavoastră completând şi trimiţând 
(prin e-mail sau prin poştă) formularul ataşat, până la data de 4 septembrie 2010. 



Domnul să fie cu noi şi să binecuvânteze întâlnirea noastră!

Părintele Laurenţiu
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